

# 习近平在同团中央新一届领导班子成员集体谈话时强调 做青年友 不做青年“官”

据新华社北京6月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日下午在中南海同团中央新一届领导班子成员集体谈话并发表重要讲话，代表广大青年，赢得广大青年，依靠广大青年，是我们党不断从胜利走向胜利的重要保证。共青团要紧跟党走在时代前列、走在青年前列，紧紧围绕党和国家工作大局找准工作切入点、结合点、着力点，充分发挥广大青年生力军作用，团结带领广大青年在实现中华民族伟大复兴的征途上续写新的光荣。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山参加谈话。

习近平强调，团的工作要把广大青年的脉搏。要提高团的吸引力和凝聚力，关键是要高举理想信念的旗帜。共青团要做好青年思想引导工作、增强吸引力和凝聚力，必须站在理想信念这个制高点上。只有思想上精神上的吸引力和凝聚力，才是内在的强大的持久的。共青团要努力帮助广大青年树立远大理想，坚定走中国特色社会主义道路的人生信念，用科学的理论武装青年，用历史的眼光启示青年，用伟大的目标感召青年，用光明的未来激励青年，使他们不断增强道路自信、理论自信、制度自信，不断增进对党的信赖、信念、信心。

习近平对加强团干部队伍建设提出了明确要求，强调推动共青团事业不断开创新局面，关键在团干部。团的干部必须坚定理想信念，应该最富有理想、富有理想主义，团干部要在广大青年中树立威信、形成号召力，首先要高扬理想旗帜。团的干部必须心系广大青年，坚持以青年为本，深深植根青年、充分依靠青年，一切为了青年，做青年友，不做青年“官”，努力增强党对青年的凝聚力和青年对党的向心力。团的干部必须提高工作能力，勤奋学习，向书本学习，向实践学习，向青年学习，在同广大青年的密切交往中提高工作本领，在同他们打成一片中找到做好青年工作的有效办法。团的干部必须锤炼优良作风，既要有干事创业的激情，更要有脚踏实地的作为，要深刻领会中央八项规定的精神实质，养成慎始、慎独、慎微的意识，走好人生每一步。要坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”，着力解决广大青年反映强烈的突出问题，为做好团的工作提供坚强作风保证。

习近平指出，各级党委要从巩固和扩大党执政的青年群众基础的战略高度，加强对团的工作的领导，为团组织提供良好工作环境和条件。各级党委要热情关心、严格要求团干部，帮助他们树立正确的世界观、权力观、事业观，做他们建功成才路途上的良师益友。我们党从来都是在重大政治任务中、在火热社会实践中锻炼干部、培养干部的。团干部要敢于到经济社会发展最需要的地方、到条件艰苦、情况复杂的地方，砥砺品质，提高本领。

据新华社北京6月20日电 共青团第十七次全国代表大会20日上午在人民大会堂举行第三次全体会议。大会圆满完成了各项议程，在庄严的国际歌声中胜利闭幕。在上午召开的共青团十七届一中全会上，选举产生了新一届团中央领导机构。全会选举秦宜智为团十七届中央委员会书记处第一书记，贺军科、罗梅、汪鸿雁、周长征、徐晓、傅振邦为书记处书记。

据新华社北京6月20日电 外交部发言人华春莹20日在例行记者会上表示，中方愿与国际社会一道继续推进巴勒斯坦问题早日获得公正、合理解决，共同帮助巴以人民实现告别冲突、拥抱和平的梦想。有记者问，日前，联合国支持巴以和平国际会议在北京成功举办，受到广泛关注。中方对此有何评论？华春莹说，6月18日至19日，联合国支持巴以和平国际会议在北京举行。来自40多个国家、有关国际组织代表以及专家学者150多人与会。华春莹指出，作为联合国安理会常任理事国，中国高度重视履行维护世界和平与稳定的责任，坚定支持巴勒斯坦人民的正义事业，一直积极参与推动中东和平进程。不久前中方先后接待了巴勒斯坦总统阿巴斯和以色列总理内塔尼亚胡访华，开展劝和促谈。习近平主席提出了解决巴勒斯坦问题的四点主张，这是中方为推动巴以和谈采取的重大举措。为落实上述四点主张，中方此次专门承办了巴以和平国际会议。华春莹强调，中方欢迎有关各方近期为推动巴以和谈所做的努力，愿一如既往地与国际社会一道继续推进巴勒斯坦问题早日获得公正、合理解决，共同帮助巴以人民实现告别冲突、拥抱和平的梦想。

## 外交部发言人： 中国愿帮助 巴以人民告别冲突

据新华社北京6月20日电 安徽省第十二届人民代表大会第二次会议6月20日选举王学军为安徽省省长。

## 王学军当选安徽省省长

据新华社北京6月20日电 国家食品药品监督管理总局20日晚间发布对维C银翘片甄别结果的通报称，香港医院管理局所验药片与深圳同安维C银翘片颜色外观完全不同，深圳同安8个批次产品检验全部符合规定。

## 张冠李戴

## 香港所验药片与深圳同安维C银翘片颜色外观完全不同

据新华社北京6月20日电 国家食品药品监督管理总局20日晚间发布对维C银翘片甄别结果的通报称，香港医院管理局所验药片与深圳同安维C银翘片颜色外观完全不同，深圳同安8个批次产品检验全部符合规定。通报说，根据深圳市药品监督管理局现场比对，深圳同安药业有限公司生产的维C银翘片为绿色薄膜衣药片，香港医院管理局所检验的是白色药片（素片），二者的颜色外观完全不同。

## 有令必行

## 广东查处违反中央“八项规定”案件215宗

据新华社广州6月20日电 今年1至5月，广东省共查处违反中央“八项规定”案件215宗，处分干部258人，停止新建各种政府性楼堂馆所85个，加大对“三公”经费的监督力度，今年第一季度全省因公出国（境）、公务用车购置和运行经费同比下降18.7%和116.9%。广东省纪委常委、省纪委书记曾凡瑞20日在广东省反腐倡廉建设情况通报会上介绍，今年1至5月共查处基层党员干部违纪违法案件1428件1489人。

## 罪有应得

## 海南“带女生开房”校长被判有期徒刑十三年六个月

据新华社海口6月20日电 6月20日，海南省第一中级人民法院对备受社会关注的原万宁市第二小学校长陈在鹏、原万宁市住房保障与房产管理局工作人员冯小松犯强奸罪两案，分别不公开开庭审理，并依法当庭公开宣判。以强奸罪，分别判处被告人陈在鹏有期徒刑十三年六个月，剥夺政治权利三年；判处被告人冯小松有期徒刑十一年六个月，剥夺政治权利一年。

## 胆大包天

## 重庆肖焯等利用不雅视频敲诈勒索案开庭

据新华社重庆6月20日电 重庆市渝北区法院20日开庭审理肖焯等六人利用不雅视频敲诈勒索案，因涉及个人隐私，法院对此案进行不公开审理。鉴于涉案人数众多、案情复杂，法院预计该案庭审2天。据指控，肖焯与许社卿商议，利用妇女群发短信息诱党政领导与其发生性关系，并密拍性爱过程和设置套实施“捉奸”，以此来勒索领导财物或迫使领导为其公司谋取利益。其中，2008年2月，肖焯以“借款”之名勒索雷政富300万元人民币；2009年9月，肖焯以需资金周转，假借“借款”之名勒索周某人民币200万元。公诉机关认为，肖焯、许社卿、严鹏、赵红霞、谭琳玲、王建军等六人以非法占有他人财物为目的，组织、策划、实施敲诈勒索，非法获利特别巨大，其行为已构成敲诈勒索罪。其中，肖焯、许社卿为主犯，严鹏、赵红霞、谭琳玲、王建军为从犯。



6月19日21时30分，朔州市开发区小南国饭店发生爆炸，已造成3人死亡，149人在医院接受治疗，其中危重病人19人。目前，事故原因正在调查。新华社发

# 国家公路网17年后建成

总规模约40万公里 未来将只有约3%公路里程收费

综合新华社北京6月20日电 交通运输部20日公布《国家公路网规划（2013年-2030年）》。今后十几年，我国将投入4.7万亿元，到2030年建成总规模约40万公里的国家公路网。

据悉，此规划由国家发展和改革委员会与交通运输部编制。交通部总规划师戴东昌在国务院新闻办20日召开的新闻发布会上说，总规模40.1万公里国家公路网由普通国道和国家高速公路两个路网构成。建成后，全国所有县级以上行政区将都有普通国道覆盖，国家高速公路连接所有地级行政中心及城镇人口超过20万的中等及以上城市。

根据规划，普通国道将由原来规划的10.6万公里增加到26.5万公里，增加1倍多；国家高速公路里程将由8.5万公里增加到11.8万公里，增加3.3万公里。

“我国公路交通的快速发展，有效缓解了运输紧张状况，但随着经济社会发展和公路网络规模结构不断变化，既有国家干线路网仍有一些不适应情况。”戴东昌说。

一是覆盖范围不足。全国还有900多个县没有国道连接，18个新增城镇人口在20万以上城市和29个地级行政中心未与国家高速公路相连接。二是运输能力不足。部分国家高速公路通道运能紧张、拥堵严重。三是网络效率不高。

为保障规划实施，国家将修订《公路法》《收费公路管理条例》等法律法规；完善国家投资、地方筹资、社会融资相结合的多渠道、多层次、多元化公路建设投融资政策，逐步



建立高速公路和普通公路统筹发展机制。戴东昌表示，按照目前的政策取向，将来我们中国的公路交通是由两大体系构成：一类是以高速公路为主的收费公路体系，体现高速公路高效、集约这样一种特

征；除了高速公路之外，原则是以不收费的公路体系为主，为经济社会的发展提供一个普遍的、基础性的服务。“按照这样一个构想，从长远看，收费公路占整个里程的比例大概是3%。其余

97%左右，即绝大部分都是非收费公路体系。在这个过程中，我们将不断调整和完善收费公路政策，使它更好地适应发展形势和发展环境的变化，适应于公路交通建设和发展的需要。”戴东昌说。

# 美日韩提高朝核问题对话“门槛”

我望各方为重启六方会谈创造条件

据新华社华盛顿6月19日电 美国、日本和韩国官员19日敦促朝鲜就无核化问题采取“有意义的举措”，以此换取与三国关系的改善。美国国务院当天在三国就朝核问题结束三方磋商后发表声明说：“我们一致同意，如果朝鲜就无核化问题采取有意义

的举措，那么朝鲜与美国、日本和韩国改善关系的路径则将敞开。”三国重申将坚守2005年9月六方会谈发表的共同声明，包括声明所表达的通过和平方式实现朝鲜半岛可核查的无核化这一核心目标。三国表示将依据朝鲜是否采取具体行动对其作出判断。

据新华社北京6月20日电 外交部发言人华春莹20日在例行记者会上表示，中方希望有关各方抓住时机，相向而行，为推动尽早重启六方会谈创造条件。华春莹说，当前半岛紧张局势出现了一些缓和迹象，来之不易，各方应予珍惜，保持对话接触，增进互信，改善关系，通过对话协商解决相关问题。

# 婴幼儿配方乳粉将实行专柜销售

据新华社北京6月20日电 据中国政府网20日消息，我国将禁止任何企业以委托、贴牌、分装方式生产婴幼儿配方乳粉。国务院办公厅日前转发了食品药品监管总局等部门关于进一步加强婴幼儿配方乳粉质量安全工作的意见。该意见要求，婴幼儿配方乳粉生产企业须具备自建自控奶源，对原料乳粉和乳清粉等实施批批检验，确保原料乳（粉）质量合格。食品药品监管总局副局长滕佳材表

示，生产企业必须严格执行“五不准”，即不准委托加工，不准贴牌生产，不准分装生产，不准用同一配方生产不同品牌的婴幼儿配方乳粉，不准使用牛、羊乳（乳粉）以外的原料乳（粉）生产婴幼儿配方乳粉。他介绍说，我国将实行婴幼儿配方乳粉专柜专区销售，试行药店专柜销售。对距保质期不足1个月的婴幼儿配方乳粉，经营单位应及时采取醒目提示或提

前下架等处理措施。据新华社北京6月20日电 据中国政府网20日消息，我国将开展婴幼儿配方乳粉生产企业再审核再清理工作，经整顿仍不能达标的，将坚决予以淘汰。据新华社北京6月20日电 据中国政府网20日消息，我国将规范婴幼儿配方乳粉信息发布，未经国家专门检验检测机构复核，任何单位不得发布婴幼儿配方乳粉的检验检测结果信息。

# 有了“重典”，还得出重拳

孟姣燕

日前，江河污染、雾霾天气、有毒大米……一起起环境污染事件的发生再鸣警钟。环境污染已经给我们的身体健康带来严重危害，环境问题正成为新的社会不稳定因素。忽视环保的发展道路已越来越走不通，也走不起。现在到了抉择转变的关键时刻！

正式实施，《解释》降低了污染环境违法入罪的门槛，并加大了处罚力度。在污染案件频发，环保压力增大的背景下，这部司法解释出台的出台无疑表达了国家强化法律保障的意志。

过去，环境保护或许存在无奈。由于环境违法犯罪成本过低，查处、罚款对企业来说仅是“挠痒痒”；对执法部门来说，由于无刑可依、取证难等原因，一些环境违法行为难以定罪。而新解释为从严治理环境污染提供了法律依据。

严格的“执法和司法”。而环境违法活动背后，往往有着复杂的利益关系和利益驱动，往往会有保护伞干扰办案。这是对环境的破坏，更是对法律的挑战，是以司法活动中的难题。新解释既打污染者，又打保护伞，双管齐下、标本兼治，手段空前严厉。相关部门如何严格执法，遏制环境污染蔓延的势头，值得期待。

如今，“重典”已具备，只差出重拳。



## 体育记者比赛登山

本报6月20日讯(记者 王亮)今天上午，2013“体彩杯”湖南省体育记者协会登山比赛在岳麓山举行，中央驻湘及省内20余家媒体的体育记者全部登顶，既锻炼了身体，也加深了友谊。

今天的比赛中，多名年轻的记者一马当先，顶着酷暑高温向山顶冲刺。余下的选手三五成群，或跑或行，渐次迈进终点。待比赛结束，所有选手均大汗淋漓，欢畅无比。“组织这样的户外运动比较有意义，出汗，动动腿，非常舒服！”一位参赛选手如此告诉记者。

曾有机构作出统计，当今中国的高危职业中，记者高居前列，即便是从事体育报道的记者，身体健康状况同样堪忧。省体育记者协会副秘书长尹家志表示，“我们举办登山比赛，首先是为大家提供加深理解、畅叙友谊的机会，其次是提醒记者朋友，不能因为忙于工作，疏于体育锻炼。”

本次比赛重在过程，所有选手均获奖项。